



Порядок дій при сигналі «Повітряна тривога»

(Згідно листа МОН від 16.05.2024 №1/8614-24)

I. Щоб почути сигнал «Повітряна тривога» необхідно встановити на телефоні застосунок "Повітряна тривога"

Застосунок доступний у Google Play Market та App Store.

Надсилає максимально гучні критичні сповіщення про повітряну, хімічну, техногенну або інші види тривоги системи цивільної оборони навіть у беззвучному або сплячому режимі смартфона.

Сигнал передається також через систему оповіщення (сирени), регіональне радіо та телебачення.

У крайніх випадках або місцях, де не діють сирени, сигнали тривоги можуть передавати дзвони на церквах.

II Дії при сигналі «Повітряна тривога» під час навчального процесу.

1. Якщо сигнал оповіщення «Повітряна тривога» прозвучав під час навчального заняття (консультації, виховної години тощо) студенти повинні швидко, без паніки згідно планів евакуації(розміщені на коридорах поверхів)пройти в укриття №35512 розташоване в підвальному приміщенні адміністративно-навчального корпусу у супроводі викладача, який проводив заняття, і перебувати з ним до сигналу «Відбій повітряної тривоги», після якого разом повернутися в аудиторію.

Якщо сигнал «Повітряна тривога» пролунав під час перерви, то студенти зобов'язані слідувати в укриття №35512 через сходові марші в підвальне приміщення разом із усіма працівниками, які знаходяться в цей час у приміщенні, й перебувати там до сигналу «Відбій повітряної тривоги».

Якщо сигнал «Повітряна тривога» пролунав, коли студенти знаходяться на вулиці (по дорозі в коледж чи з нього, перерві), то вони зобов'язані слідувати до укриття №35512 з вуличного входу і перебувати там до сигналу «Відбій повітряної тривоги», намагатися повідомити старосту, керівника групи про місце перебування, потім йти на заняття, якщо вони є за розкладом.

2. Викладач повинен вимкнути у разі необхідності струмоприймачі та вентиляцію, закрити кабінет та супроводити студентів до укриття.

3. Черговий викладач по поверху та черговий майстер, повинні перевірити приміщення кабінетів та майстерень на відсутність в них учасників освітнього процесу.

4. Відповідальний черговий від адміністрації, повинен перевірити всі приміщення коледжу і пересвідчитись, що всі учасники освітнього процесу, перемістились до захисного укриття.

5. Перебуваючи в укритті, всі учасники освітнього процесу повинні виконувати правила поведінки та правила заповнення споруд цивільного захисту.